

Анжеро-Судженск



110 ЛЕТ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОМУ
РУДНИКУ

Кемерово • ИПП «Кузбасс»
2007

15
86897-
08
МУЗ
"ЦЕНТРАЛІЗОВАННАЯ
БІБЛІОГРАФІЧНА СИСТЕМА"
ІМ. В. І. СІЧЕНКО

Читальний зал № 15
06.04.



Олег Викторович Табунов

Выпускник школы № 1, окончил суворовское училище, Алма-Атинское высшее общевойсковое командное училище. Гвардии лейтенант Табунов, командуя взводом, погиб при выполнении боевого задания 4 декабря 1982 года. Награжден орденом Красной Звезды — посмертно.

Место службы — город Газни, мотострелковый полк, рота разведки. Отсюда в Анжерку летят самой любимой женщине на свете — маме — письма со стихами:

Здравствуй, моя милая, родная!
Здравствуй, та, что всех дороже мне.
Я ведь знаю: даже засыпая,
Мама вспоминает обо мне.
... Но проходит время незаметно,
Изменяется и сын родимый твой.
Я ведь, мать, служу сейчас в разведке
И зовусь «товарищ рядовой».
(4.12.1981 г.)



Герман Евгеньевич Панфилов

А это строки из самого страшного «казенного» письма. Его получила мама Германа Панфилова: «...Выполняя боевое задание, верный военной присяге, проявив мужество и героизм, ваш сын погиб 21 мая 1982 года». Это о Германе Евгеньевиче Панфилове. Герман, спасая командира, был смертельно ранен в живот.

Награжден орденом Красной Звезды — посмертно. В школе № 3, где учился Герман, создан мемориал в его честь.



Александр Михайлович Локтионов

Выпускник школы № 23. До армии успел поработать на 12-й дистанции пути.

Стрелок 4-й погранзаставы в/ч 2022 Краснознаменного среднеазиатского пограничного округа КГБ СССР.

9 июля 1983 года, выполняя боевое задание на территории Демократической Республики Афганистан, получил «смертельное ранение грудной клетки слева с повреждением сердца». Умер 10 июля 1983 года.

Награжден орденом Красной Звезды — посмертно.

